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HnmepecHuole
MBILCIU U 8bICKA3bLEAHUS

Buicuwiee HA3HAUEHUE MAMEeMAMUKU -
Haxooumo NOopsiooK 6 xaoce,

IKKOmMopulil HAC oKpyxicaem.
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ycnewlHo20 YC80OEHUSl Mamepuaia ﬁ




Axcnpecc-onpoc no
meopuu




1. OmHoweHuem 0syx ompe3Koe
Ha3bleaemcst ... UX ONUH

2. Ompe3sxu AB u CD na3vlearomest
NPONOPUUOHAILHBIMU OmMpe3Kam

A1Bi1u CiDi, ecnu ...

3. IIpouumaume cnoseamu
paeeHcmeo: ,, p~ -~

AlBl B Blcl B AICI




3. [lea mpey201bHUKA Ha3blearOMCS
Noo0oOHbLIMU, eCIU UX Y2Nibl ... PABHBL
U CMOPOHBLL 00HO020 MPEY20/IbHUKA

ees CXOOCMGBEHHBIM CMOPOHAM ...

4. Qucno k, pasenoe omuoweHuro
CX00CMBEHHbIX CMOPOH NOOOOHBLX

mpeyeo/-icHUKO068, HA3bl8AEMCSl cco oo



5. OmHoweHue niouwiaoeu 0eyx
NO0O0O0O6HBLIX MPEY20/1bHUK OB
pAaeHo

... KO3(ppuuuerHma nooodust

6. OmHoweHuUe nepumempoas
No00OHBLLX MPEY20/IbHUKOE
paeuo o000 o000



7. Buccenmpuca mpeyeosicHuUKa
dentum NPOMUBONOJIONHYIO
CMOPOHY HA OMPE3KU,

NPONOPUUOHAIBHDLBLE ... cco oo
(e yuebHuxe Ne535)

8. OmHoweHUe cX00CMBEeHHBLX
CMOPOH NOOOOHBLX MPEY201bHUK 08

PABGHO OMHOUWICHUTNO ccey ccc coo coo ooo
(6 yuebHuIKe Ne 543)



9. Ecnu dea ya2na o0HO20

mpeyeo/ivHUKdA ... paseHoul ... ...
0pYy2020, Mo maxKue mpey2onbHUKU ...

10. Ecnu dee cmopoHblL 00HO020

mpeyz201bHUKA ... 08YM CMOPOHAM
0pY2020 MpPeEY20/ibHUKA U Yanbl, ...
cee IMUMU CMOPOHAMU, PABHBL, MO
maxKue mpey201HUKU ...



11. Eciu mpu cmopoHsl 00HO020

mpeyeosivHUKAa ... mpemMm CmopoHamM
apyzozo mpeyeosicHUKdA, mo maxKue

mpeyeso/icHUKuU ...

12. Ecnu dea mpey201HUKA

Nnoodo6HbL, MO UX ... CMOPOHUL ...,
a coomeemcmeeHHble Yanul ...




13. TpeyzonvHuxu ABC u KDN
Nnooo6HubL

)Ha3zoeume
NPONOPUUOHAILHbLE CMOPOHHGLL.

2) Hazoeume paseHble Yyaibl.



14. Bce Kkpyau mexncoy cobou ...
Kosgdpuuuenm nooodbust paser
OMHOWEHUIO ... .

15. Bce keaopamuvlL mexo0y cobou ...

Kosgpdpuuuernm nooobust paeer
OMHOWLEHUIO ... .

16. Bce paeHOCMOpPOHHUE
mpey20-1bHUKU MeHO0Y cCooou ...
Kosgdpuuuenm nooodbust paeer
OMHOWEHUIO ... .



17. Echu cmopoHa nepeoz20
Keadpama e 2 pa3a meHbvule
CMOPOHBL BMOP0O20, MO NOWA0b

€20 ... 6 ... pas.
18. Ecnu cmopoHa 00HO20
PABHOCMOPOHHE20 MpeYy201bHUKA

bonvute cmopoHsl Opy2020 8 4 pas3a,
mo e2o niowads ... 8 ...paAs3.

19. Ecnu paduyc o0H020 Kpyaa
bonvuwe paduyca opyz020 e 5 pas,

mo e2o nnou,_l,aab o0 8 ... PAS3.



PeweHue 3a0auy HA NPU3HAKU

nooooust
nn.56-63




Ifenu yporxa:

-3a1cpenumb meopemuyecKue
SHAHUsT O meme.

- Dopmupoeams HaewulKU

npumeHeHUst NPU3HaAK0e nodobus
Mpey20/1bHUKO06 NPU peuleHUuU
3aoau.

-Dopmupoeames NPABUNLHYIO
mamemamuuecKyro peuvo,
coeepuieHcmeoeams HABbLKU
peuweHus 3aodau.



Pewaem 3adauu e 2pynnax
(no psioam)

| yposenb
[Tono6Hst 11 Tpeyronsuuku ABC v A\B\C), €cl H3BECTHO, YTO:

. AB=10cM; BC=5cm; AC=Tcem; 4By =15cm; B,C, =75 em;
AC] 9SCM?

) LA=3T°, ZB=48°. /C,=95°. /B, = 48%)
) AB=10cM,Bc=8cM,A131=5§§,Alq=3cm, /C=/C, =%

+



[TonoOHBI 11 TPEYTOBHHKH AB!'g AiB\C,, ecu H3BECTHO, YTO:

I. AB=10cM; BC =35 om; AC ] om; 4By =15 em; B,Cy = 17,5 e
AiC; =9, cm?

PewenHue:
AB 10 2 BC _ 5 _2
AB 15 3° BC, 15 3
AC T 2

— # — = TpeyzonoHurxu HE
AC, 9 > 3  siensromcst nodobHbIMU




Pewaem 3adauu e 2pynnax
(no psioam)

| yposenb
[Tono6ubi 11 Tpeyronsuuku ABC u A,B,C,, ecn H3BECTHO, 4TO:

) LA=3T°, LB=4° (=95, LB, =48

el—



194

e

| yppeenn
[Tono6Hbl 1 Tpeyronsuuku AB@u A,B,C), ecn H3BECTHO, YTO:

2 LA=3T°, LB=8° (=95, LB, =48

PeweHue:
/C=180"-37" —48 =95
LA =180"-95"-48 =37
LA=/A;, ZB=/B,;, ZC=ZC,.

TpeyzonvHUKU SI8AIOMCSI NOOOOHBIMU
no 1 npusHarxy



Pewaem 3adauu e 2pynnax
(no psioam)

| yposenb
[Tono6ubi 11 Tpeyronsuuku ABC u A,B,C,, ecn H3BECTHO, 4TO:

3 AB=10cm, BC=8cm A\B=5em A\Ci=3 em, £C=Z(,=90%

S —



———

I ypogenn
[Tono6Hb! 11 TpeyronsHuku ABC u AB,C), ecnu U3BECTHO, YTO:

3, AB=10cM,BC=8cM, 4\1Bi=5cM A;Ci=3 cMm, ZC=ZC,=90%?
PeweHue:
Tax kaxk £C =Z£C, =90 ,mo no meopeme

ITugpazopa:
AC =~/ AB> — BC* =/100-64 =6
BC, =~ AB -~ AC} =J25-9 =4
BC 8 A
BC, 4 A4C 3
TpeyzonvHUKU SI8NSAFOMCSI NOOOOHBIMU
no 2 NpusHaKy




Pewaem 3adauy e 2pynnax
II yposenn

1. IIpamas, napannensHas cropone MN tpeyronbhuka MNK, nepece-
kaer ctoponbl KM ¥ KN B Toukax E M F COOTBETCTBEHHO,
KE =6 cm KM= 10 cm, KF =9 cM, KN = 15 cM. Haitnure otHo-
LHICHHUA. a) EF MN; 6) P KMN - P KEF, B) SKEF : SKMN-

Kaxcodou 2pynnou pewaemcst ecsi 3a0aua

Omuem

> o

I'pynna 1- I'pymma 2- I'pynna 3-

a) e)

&)
S e
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II ypoBens

1. IIpsamas, napannenbHas cropoHe MN TpeyronbHuka MNK, nepece-
kaer ctopoHw KM u KN B Toukax £ U F COOTBETCTBEHHO,
KE =6 cm, KM= 10 cMm, KF =9 cm, KN = 15 cMm. Halinure otHO-
uieHus: a) EF : MN; 6) Pxkmn : Pker; B) Sker : SkMmN-

MK=10 g KN=15

6 9 Pewenue:

F



S e

II ypoBens

1. IIpsamas, napannenbHas cropoHe MN TpeyronbHuka MNK, nepece-
kaer ctopoHw KM u KN B Toukax £ U F COOTBETCTBEHHO,
KE =6 cm, KM= 10 cMm, KF =9 cm, KN = 15 cMm. Halinure otHO-
uieHus: a) EF : MN; 6) Pxmn : Pker; B) Sker © SKMN-

MK=10 K KN=15 Pewenue:
6 o EF| KM, no ycnoeuro,
» AKEF~AKMN no 1
npusHakxy, no 2-m yanam:

ZKEF = /M, /ZKFE = ZN
M N

a)EF -MN=KE:KM =6:10=3:35



S e

II ypoBens

1. IIpsamas, napannenbHas cropoHe MN TpeyronbHuka MNK, nepece-
kaer ctopoHw KM u KN B Toukax £ U F COOTBETCTBEHHO,
KE =6 cm, KM= 10 cMm, KF =9 cm, KN = 15 cMm. Halinure otHO-
uieHus: a) EF : MN; 6) Pxkmn : Pker; B) Sker : SkMmN-

MK=10 K KN=15 Pewenrue:

6 9 EF| KM, no ycnoeuro,
AKEF~AKMN no 1 npusnaky, no
F 5 s yenam: /KEF = /M, /KFE = /N

a)EF :MN =KE:KM =6:10=3:5
M N

0)P v Pogr = KM : KE =53



S e

II ypoBenn

. I'lpsimasi, napannenbHast ctopoHe MN TpeyronbHHUKa MNK, nepece-
Kaer cropcwrr KAf u KN B Toukax E£ H F COOTBETCTBEHHO,
KE =6 cm, KM= 10 cm, KF = 9 cm, KN = 15 cm. Haiinure oTHO-
meHus: a) EF : MN; 6) Pxmun : Pxker; B) Sker © SkMN-

=10 K EKN=15
9 PeweHue:
EF| KM, no ycnoeuro,

F AREF~AKMN no 1 npusHaKy, no
2-m yenam: /KEF = /M ,/KFE = /N

M N o)EF -MN=KE:KM =6:10=3:5
0P\ i Popr = KM : KE =53

3 9
8)S kpr  Sian = k* = (g)z = 2_5



S e

II ypoBenn

1. I'lpsimas, napannenbHast ctopoHe MN TpeyronbHHUKka MNK, nepece-
Kaer cropcwrr KAf u KN B Toukax E£ H F COOTBETCTBEHHO,
KE =6 cm, KM= 10 cm, KF = 9 cm, KN = 15 cm. Haiinure oTHO-
meHus: a) EF : MN; 6) Pxmun : Pxker; B) Sker © SkMN-

=10 K KN=15
9 Pewenrue:
EF| KM, no ycnoeuro,

F AREF~AKMN no 1 NnpusHaKy, no
2-m yenam: /KEF = /M, /KFE = /N
M N a)EF - MN=KE:KM =6:10=3:5
0)Py\py i Porr = KM : KE =53
6)S r S = k2 = (i)z :iOmeemﬁ :5;5:3;,9:25
h) 25
Omeem :3:5; 5:3; 9:25



Pewaem 3adauy emecme

), Touka £ - cepeny
KOM OTHOLIEHHH

rpamMa? HaiiiTe oTHOLEHHe nowany Tpeyronbhika ABE

fa cropoktt AD napannenorpamsa ABCD. B k-

ipaMad BE fenut waronans AC napanner

Toipexyrobhika BCDE.

Kaxasa ¢dpu2ypa oana?

dmo

HY»¥CHO npoeecmu?

O.
v



2. Touka E — cepeaunna cropoHbi AD napannenorpamma ABCD. B ka-
KOM OTHOWICHUH npsMas BE nenutr nuaroHans AC napamieno-
rpamma? Halaure OTHOLIEHHE IUIOIIAAH TpeyroibHHKa ABE # ye-
TeipexyroiabHuka BCDE. C

A E D

OmHoweHuUe KaKux ompe3Kos
HYNCHO HAUMU?
UYmo ewie HYICHO npoeecmu?



. Touka E — cepenuHa ctoponsl AD napaenorpaMmma ABCD. B ka-
KOM OTHOWICHHWU npsMas BE nenutr auaroHans AC napanieno-
rpamma? Haiaure oTHOLIEHHWE MIoWAaaH TpeyroibHuka ABE H de-
TeipexyronbHuka BCDE.

PeweHue:
C IIpoeedém KD| BE,
mozoa




2. Touka E — cepenunna cropoHbsi AD napannenorpamma ABCD. B ka-
KOM OTHOWICHHWU npsMas BE nenutr auaroHans AC napanieno-

rpamma? Haiaure oTHOLIEHHWE MIoWAaaH TpeyroibHuka ABE H de-
TeipexyronbHuka BCDE.

Pewenrue:

C IIpoeedém KD| BE,
mozoa KDEB-
napauienopamm u
ED=BK=KC.




2. Touka E — cepenunna cropoHbsi AD napannenorpamma ABCD. B ka-
KOM OTHOLIEHUH MNpsMas BE nenur auaroHans AC napanieno-
rpamma? Haiaure oTHOLIEHHWE MIoWAaaH TpeyroibHuka ABE H de-
TeipexyronbHuka BCDE.

Pewenrue:

C IIpoeedém KD| BE,
mozda BKDE-
napauienopamm u
AE=ED=BK=KC.

IIo meopeme Paneca:

m.x. AE=ED, mo AP=PM



2. Touka E — cepenunna cropoHbsi AD napannenorpamma ABCD. B ka-
KOM OTHOLIEHUH MNpsMas BE nenur auaroHans AC napanieno-
rpamma? Haiaure oTHOLIEHHWE MIoWAaaH TpeyroibHuka ABE H de-
TeipexyronbHuka BCDE.

Pewenrue:

C IIpoeedém KD| BE,
mozda KDEB-
napauienopamm u
ED=BK=KC.

IIo meopeme Paneca:

m.x. AE=ED, mo AP=PM
m.x. BK=KC, mo PM=MC



2. Touka E — cepenunna cropoHbsi AD napannenorpamma ABCD. B ka-
KOM OTHOWICHHH npsMas BE penut nuaroHans AC napasmieno-
rpamma? Haiaure oTHOLIEHHWE MIoWAaaH TpeyroibHuka ABE H de-
TeipexyronbHuka BCDE.

C IIpoeedém KD| BE,
mozda KDEB-
napauienopamm u
ED=BK=KC.

IIo meopeme Paneca:

m.x. AE=ED, mo AP=PM
m.x. BK=KC, mo PM=MC

AP=PM=MC



2. Touka E — cepenunna cropoHbsi AD napannenorpamma ABCD. B ka-
KOM OTHOWICHHH npsMas BE penut nuaroHans AC napasmieno-
rpamma? Haiaure oTHOLIEHHWE MIoWAaaH TpeyroibHuka ABE H de-
TeipexyronbHuka BCDE.

C IIpoeedém KD| BE,
mozda KDEB-
napauienopamm u
ED=BK=KC.

IIo meopeme Paneca:

m.x. AE=ED, mo AP=PM
m.x. BK=KC, mo PM=MC
AP:PC=1:2

AP=PM=MC -}



2. Touka E — cepenunna cropoHbsi AD napannenorpamma ABCD. B ka-
KOM OTHOWICHHH npsMas BE penut nuaroHans AC napasmieno-
rpamma? Haiaure oTHOLIEHHWE MIoWAaaH TpeyroibHuka ABE H de-
TeipexyronbHuka BCDE.

ITpoeedém ouazorans BD

Ha3oeume
paseHoseenukKue
mpey201HUKU




2, Touka E — cepennHa cropoHbl AD napamnenorpamma ABCD. B ka-
KOM OTHOWICHHH npsMas BE penut nuaroHans AC napasmieno-
rpamma? Haiaure oTHOLIEHHWE MIoWAaaH TpeyroibHuka ABE H de-
TeipexyronbHuka BCDE.

SABE — SBED — SBKD — SKDCDm'K




2. Touka E — cepenunna cropoHbsi AD napannenorpamma ABCD. B ka-
KOM OTHOWICHHH npsMas BE penut nuaroHans AC napasmieno-
rpamma? Haiaure oTHOLIEHHWE MIoWAaaH TpeyroibHuka ABE H de-
TeipexyronbHuka BCDE.

SABE — SBED — SBKD — SKDC»mK

aImu mpey2o0/icHUKuU
umerom paeHtule eslcomoul U
oouHarKoesvle OCHOBAHUSL



2. Touka E — cepenunna cropoHbsi AD napannenorpamma ABCD. B ka-
KOM OTHOWICHHH npsMas BE penut nuaroHans AC napasmieno-
rpamma? Haiaure oTHOLIEHHWE MIoWAaaH TpeyroibHuka ABE H de-
TeipexyronbHuka BCDE.

B K ¢

SABE — SBED — SBKD — SKDCDm'K

A E [ J) ImMu mpeyz20/icHUKU umerom paeHole
eblcomsl U OOUHAKOB8ble OCHOBAHUSL

SABE : SBCDE =1:3

Omeem:1:2; 1:3



Pewaem 3adauy emecme

[11 yposens
|, OcHosarka Tpanexsy paHbl 9 1 6 v, a Bbicora pasta 10 o
Haiigume pasHOCTb PACCTOAHKH O TOUKH MEPECCHCHHSA THATOHS-
Tl TaneLH 10 €6 0CHOBAHHH,

ITpouumaiime 3aodauy, eblnoaHume
yepmesk 6e3 o6o3rHaueHul



Pewaem 3adauu emecme

1. OcHoBauus Tpaneluy pasHbl 9 1 6 cM, a Bhicota pasHa 10 .
Haiigute pasHOCTb paccTOSHHi OT TOYKH NEPECEUYEHHS JHATOHA-
JIEH Tpanewyu J0 €€ OCHOBAHHH.

dmo He nocmpoeHOo
Ha uepmeoKe?

dmo HY/NHO npoeecmu, umooul
yKa3amo paccmoauua?



Pewaem 3adauu emecme

1. OcHoBauus Tpaneluy pasHbl 9 1 6 cM, a Bhicota pasHa 10 .
Haiigute pasHOCTb paccTOSHHi OT TOYKH NEPECEUYEHHS JHATOHA-
JIEH Tpanewyu J0 €€ OCHOBAHHH.

Sanuwume KxKpamkKoe ycjsioseue



- Pewaem 3a0auu emecme
1. OcHoBaHua Tpaneuuu pasHbl 9 1 6 cM, a Bbicota pasHa 10 cm.

Haiiute pasHOCTb pacCTOAHHHM OT TOYKHM MEPECEUCHHS JMaroHa-
JIeH TpanewyHu JI0 € OCHOBAHHH.

B E_cC AD=9; BC=6.
EH 1 BC,EH | AD
Haumu: OH - OE

A H D

Bauwiu npeonoixeHust N0 peuleHuro
3aoauu



- Pewaem 3a0auu emecme
1. OcHoBaHua Tpaneuuu pasHbl 9 1 6 cM, a Bbicota pasHa 10 cm.

Haiiute pasHOCTb pacCTOAHHHM OT TOYKHM MEPECEUCHHS JMaroHa-
JIeH TpanewyHu JI0 € OCHOBAHHH.

B E ¢ AD=9; BC=6.

EH 1 BC,EH 1 AD
Haumu: OH - OE
A I D PeweHue:

1). ABOC~A... no ...



- Pewaem 3a0auu emecme
1. OcHoBaHua Tpaneuuu pasHbl 9 1 6 cM, a Bbicota pasHa 10 cm.

Haiiute pasHOCTb pacCTOAHHHM OT TOYKHM MEPECEUCHHS JMaroHa-
JIeH TpanewyHu JI0 € OCHOBAHHH.
B E ¢ AD=9; BC=6.
Haumu: OH - OE

PeweHue:
A H D

1). ABOC~ADOA no 1 npusHaky:
Z0BC =Z20DA,Z0CB = ZOAD > kax ...



- Pewaem 3a0auu emecme
1. OcHoBaHua Tpaneuuu pasHbl 9 1 6 cM, a Bbicota pasHa 10 cm.

Haiiute pasHOCTb pacCTOAHHHM OT TOYKHM MEPECEUCHHS JMaroHa-
JIeH TpanewyHu JI0 € OCHOBAHHH.

B E ¢ AD=9; BC=6.
Haumu: OH - OE

PeweHue:
A H D

1). ABOC~ADOA no 1 npusHaky:
Z0BC =Z0DA,Z0CB = ZOAD > kax
HaKpecm nexcaujue npu nepecedyeHuu

napauienvHolx npsimoelx BC u AD cexywumu
BD u AC



- Pewaem 3a0auu emecme
1. OcHoBaHua Tpaneuuu pasHbl 9 1 6 cM, a Bbicota pasHa 10 cm.

Haiiute pasHOCTb pacCTOAHHHM OT TOYKHM MEPECEUCHHS JMaroHa-
JIeH TpanewyHu JI0 € OCHOBAHHH.

B E_ ¢ AD=9; BC=6.
Haumu: OH - OE
PeweHue:
A H D

1). ABOC~ADOA no 1 npusHaky:
ZLOBC =Z0ODA, Z0CB = ZOAD

2). BC:AD=... : ... =



- Pewaem 3a0auu emecme
1. OcHoBaHua Tpaneuuu pasHbl 9 1 6 cM, a Bbicota pasHa 10 cm.

Haiiute pasHOCTb pacCTOAHHHM OT TOYKHM MEPECEUCHHS JMaroHa-
JIeH TpanewyHu JI0 € OCHOBAHHH.

B E_ ¢ AD=9; BC=6.
Haumu: OH - OE
PeweHue:
A H D

1). ABOC~ADOA no 1 npusHaky:
ZLOBC =Z0ODA, Z0CB = ZOAD

2). BC:AD=0OE : OH= 6:9



- Pewaem 3a0auu emecme
1. OcHoBaHua Tpaneuuu pasHbl 9 1 6 cM, a Bbicota pasHa 10 cm.

Haiiute pasHOCTb pacCTOAHHHM OT TOYKHM MEPECEUCHHS JMaroHa-
JIeH TpanewyHu JI0 € OCHOBAHHH.

B E ¢ AD=9; BC=6.

Haumu: OH - OE
PeweHue:

A H D
1). ABOC~ADOA no 1 npusHaky:
ZLOBC=/Z0DA,Z0CB = ZLOAD
2). BC:AD=0OE : OH= 6:9
3). Iycmov OE=x, moz20a OH=



- Pewaem 3a0auu emecme
1. OcHoBaHua Tpaneuuu pasHbl 9 1 6 cM, a Bbicota pasHa 10 cm.

Haiiute pasHOCTb pacCTOAHHHM OT TOYKHM MEPECEUCHHS JMaroHa-
JIeH TpanewyHu JI0 € OCHOBAHHH.

B E ¢ AD=9; BC=6.

Haumu: OH - OE
PeweHue:

A H D
1). ABOC~ADOA no 1 npusHaky:
Z0OBC=/20DA,Z20CB = ZOAD
2). BC:AD=0OFE : OH = 6:9

3). IIycmov OE=x, mo2oa OH=1,5x u ...



~ Pewaem 3adauu emecme
1. OcHOoBaHus TpaneuuH paBHbel 9 U 6 cM, a BbicoTa paBHa 10 cm.
Haiinure pasHOCTb pacCTOSHHHM OT TOYKH MEPECEYCHHS NHAroHa-
JIEA TPaNEUHH 10 €€ OCHOBAHHH.

B C AD=9; BC=6.
Haumu: OH - OE

PeweHue:
D

A H

1). ABOC~ADOA no 1 npusHaky:
Z0OBC =2Z0DA, Z0CB = ZOAD
2). BC:AD=0OFE : OH = 6:9

3). Iycmv OE=x, mo20a OH=1,5x u
x+1,5x=10



~ Pewaem 3adauu emecme
1. OcHOoBaHus TpaneuuH paBHbel 9 U 6 cM, a BbicoTa paBHa 10 cm.
Haiinure pasHOCTb pacCTOSHHHM OT TOYKH MEPECEYCHHS NHAroHa-
JIEA TPaNEUHH 10 €€ OCHOBAHHH.

B C AD=9; BC=6.
Haumu: OH - OE

PeweHue:
D

A H
1). ABOC~ADOA no 1 npusHaky:
ZLOBC =Z0ODA, Z0CB = Z0OAD
2). BC:AD=0OFE : OH = 6:9
3). Iycmv OE=x, mo20a OH=1,5x u
x+1,5x=10; x=4



~ Pewaem 3adauu emecme
1. OcHOoBaHus TpaneuuH paBHbel 9 U 6 cM, a BbicoTa paBHa 10 cm.
Haiinure pasHOCTb pacCTOSHHHM OT TOYKH MEPECEYCHHS NHAroHa-
JIEA TPaNEUHH 10 €€ OCHOBAHHH.

B C AD=9; BC=6.
PeweHue:
A H D

1). ABOC~ADOA no 1 npusHaky:
ZL0OBC =/20DA,Z0CB = ZOAD
2). BC:AD=0OFE : OH = 6:9
3). Iycmov OE=x, mo2oa OH=1,5x u
x+1,5x=10; x=4
OH - OE-=



~ Pewaem 3adauu emecme
1. OcHOoBaHus TpaneuuH paBHbel 9 U 6 cM, a BbicoTa paBHa 10 cm.
Haiinure pasHOCTb pacCTOSHHHM OT TOYKH MEPECEYCHHS NHAroHa-
JIEA TPaNEUHH 10 €€ OCHOBAHHH.

B C AD=9; BC=6.
PeweHue:
A H D

1). ABOC~ADOA no 1 npusHaky:
Z0OBC =/ZL0DA,20CB = LZOAD
2). BC:AD=0OFE : OH = 6:9
3). Iycmov OE=x, mo2oa OH=1,5x u
x+1,5x=10; x=4
OH-0OE=6 -4 = Z(CM) Omeem: 2cm.



Pewwaem 3a6auu no 2comoeésviM yepmexamM ycmHo
Haumu: x,yY,z

2] wvk-anwg | 6]
NK,:NK=2:1

I AB:BC:AC =
=6:4:3

y PMIBICI - 91




Pewaem 3a0auu no 20moesvbim uepmeram.
Haiumu: x,y,z

3| AKLM~ oKL, 7| AMEN~AMK,N,
KL:LM:KM=6:7:5 MK:KN:MN=9:7:8
: L ¥ tty=48

K,
| t
K ) ; y
K
1 N Nl
M ) 7
M,

M | M



Pewaem 3a0auu no 20moesbim uepmerxam ycmHo
Haumu: x,y,z

_4J AABC ~ A4\B,C, [_8_ AMKN ~ AM, KN,

Pmc"36 MK:KN:MN=9:7:8
x-y=6
Bl K Kl
5
X y Al 18 " y
: N N
V4 C 24 z 1
Cy ﬂ M,




CamocmossmenvHas paboma

[ yposen ) |
[ apuatim .
1, Prc. 475, Joxasame: A4BC~ M B\, HH
1, TIpozomesns Goxobeix cropot oaneun ABCD nepeceratotcs Fus 478
1o4ke 0. Haiimre B0 n orvouete nomanei TpeyronHK0B
BOCuAOD, AD=3cw, BC=2cm, 40=15 en ¢ s

I sapuam S R
1, Puc. 476, Joxasame; AMBC~ M,B,C.. w
L AB 1w CD nepecexaworca 8 1ouke 0, A0 = 12 om, B0 =4 ow, ¢

(0=30 cw, DO= 10 ow, Haitmre yron CAO, ecnw ZDBO = 61° puc 75
Haiigune orsouetne romanei eyronhikos AOC u BOD.



B

11 yposenb
[ sapuarm
1. Puc. 477. Joxazamy; AABC ~ A4\B,C,.

A C A, C,
), TTpamas, napannenshas cropore AC tpeyronsnka ABC, nepece-
kaeT cropoHsl AB u BC coorserctsenHo B Toukax M u H. Haitnu-

1¢ AC # otHowWeRwe mnowaneit Tpeyronbhiuko ABC u BMH, ecn
MB=14 cm, AB=16 cM, MH =28 cm. B

Il sapuanm
L, Puc. 478, Joxazam; AMBH ~ ACBA.
2. B peyronshuke ABC 4B = 15 m, AC = 20 w, BC = 32 m. Ha cro- &
pone AB otnoxen otpe3ok AD =9 , a Ha cropone AC - 0Tpe3ok

AE =12 m. Haitgute DE  OTHOLIEHHE NIOLAEH TPEYTONBHHKOB -
ABCw ADE. A &
Puc. 478

Puc. 477




III ypoBenb
I eapuanm B
1. Puc. 479.
Hano: Z1=2£2,AD=4,AC=09. Puc. 479

Haumu: AB, SABD . SABC-
2. JlnaroHanu uyetbipexyronbHuka ABCD nepecekarorcs B Touke O,
AO - BO = CO - DO. JlokaxuTte, YTO IUIOLIAOH TPEYrOJIbHHKOB

ACD v ABD paBHbi.
II gapuanm

1. Puc. 480. B
Hano: BC 1 AC, MH 1 BC, 2MC = BC,
MH=0,5 AC.
Loxkazamyv: AB || CH. M H
Haumu: SABD " SMCH-

2. B tpaneuun ABCD AD w BC — ocHOBaH#uA,
O — Touka nepeceyeHHUs JUaroHaseH, .
AO : OC = 3 : 2. Haiaure OTHOLIEHHE MIO- A C
waaen TpeyronbHukoB ABC u ACD.

Puc. 480



ITocmaebme cebe oueHKY 3a Yporx

Kpumepuu oueHkxu 3A YpokK:
1. Kommenmupoeanu A3
2. AKmueHoO yuacmeosaniu 6
peuweHUuUu YycmHuolx 3aoad.
3. IIpueenu peweHue 3adadu,

pewaemovlX TUCBMEHHO

A==

A ———




Ha3oeume yueHurxa, KOmopulu
no eauiemy MHeHUr0 6bLl ce200Hs
HA YpoKe Nydulum

Y mensns ecé
nonxtmnoce:!

b
Hexomopkie '] H donycmun mHo20
3adanusn 4 owuubox, Hado
~ - _d

eLizsieanu mpenupoecambscs.

-—

JampyoHenNus.




TomauwiHee 3a0aHUe

Teopusi: Ioemopums onp. NOOOOHBLIX MPEY20/ITbHUKOS,
ebleodul U3 3adau, PopmynupoexKy 3-x NPU3HAK0E
nooooust mpeyz2016HUKO0E8

Opaxmuka: pa3obopams KaaccHsle 3a0auu.

1. IIpopewams 3a0auu cCaAmMoCmosimenbHou
pabomul cnedyrouie2o YypoeHst HA OMOEIbHOM
aucme.

dononHumenvHas 3adaua

2. JlokaxwuTe mpusHak noxo0us MpAMOYTONbHEIX TPEYTONLHHKOB M0

THNOTCHY3C H KATCTY.




2, JlokaxuTe mpu3Hak nogo0us NpAMOYTONbHBIX TPEYTOJbHHKOB 10
THIIOTEHY3€ H KaTeTy.

PerxomeHoauuu K OOnonHuUmMe I bHou 3aoaue

Ob6o0o3HaQuUuUM®G:
1)xo3¢pcpuuuerm nponopuuoHansHocmu 3a k,

2)ixcamem o0H020 mpeyzonvHUKa 3a d,

2unomeHy3y 3a C,; a 0pyz020

coomeemcmeeHHo 3a U1 u Ci.

ITo meopeme IMugpazopa Haumu opyzoii
Kxamem Kaxc0020 mpey01HUKa U
noxasamo, 4Ymo CMoOpPoHblL MPEY201bHUK 06
NPONOPUUOHAILHUL.



